MATEMATICA —cl.aIll a
Recapitulare finala

SUBIECTUL 1
1.Gaseste pentru fiecare cerinti din coloana A, numirul corespunzator din coloana B.
A B
cel mai mare numar natural scris cu doua cifre 111
cel mai mic numar natural scris cu trei cifre 98
cel mai mare numdr natural scris cu doud cifre diferite 100
cel mai mic numar natural scris cu trei cifre identice 99

2. Asociazd fiecare element din coloana A cu elementul corespunzaror din coloana B.

A B
rezultatul adunarii factori
numerele care se inmuliesc impirtire
operatia prin care se afla de cate ori un numar este mai mare decat altul produs
rezultatul inmulgirii sumi

3. Uneste perechile!
metrul 1
kilometrul kg
litrul m
kilogramul km

4. Intr-un magazin de jucarii sunt 150 de papusi, iepurasi cu 85 mai putini, iar ursuleti cu 12 mai
multi decat iepurasi. Cati ursuleti sunt in magazin?

Pentru fiecare din intrebarile urmatoare bifeaza raspunsul DA sau NU,

Numarul iepurasilor este mai mare decat numarul papusilor?

Numiarul papusilor este mai mic decat al iepurasilor si al ursuletilor?

5. Bifeaza caseta in care este scris DA pentru rezultatul corect sau NU pentru rezultatul
incorect.

37+32=36

189 - 26 =153

19x2=37

208:4=152

29x3+64:8=79




6. Bifeaza A/F in dreptul afirmatiilor!

Triunghiul este poligonul cu trei laturi egale.
Dreptunghiul are laturile egale doua cate doua.
Patratul este poligonul cu patru laturi egale.

Suma lungimilor laturilor unei figuri geometrice se numeste perimetru.

SUBIECTUL 11

7. In exercitiul urmator:
275-(3x9+40:5)
se vor efectua mai intdi
a) scaderea;
b) impartirea;

¢) inmultirea.

8. Incercuieste raspunsul corect:

Pentru a masura lungimea unui creion voi folosi:
a) metrul;

b) centimetrul

¢) kilometrul.

9. Aproximeaza rezultatul operatiei 578 + 1350 =, cel mai apropiat de cel corect:
a) 100
b) 2000

c) 1500

10. Jumatatea sumei numerelor 512 si 48 este |:|

11. Daca la sfertul numarului 84 adaugam rasturnatul numarului 287 obtinem :

12. Diferenta a doud numere este 5211. Scizatorul este numarul 3131. Descazutul es!e|:|



SUBIECTUL III

13. In cladirea scolii sunt 25 de sili de clasd, dimineata fiind toate silile ocupate, iar dupd masa
numai 7 clase. Stiind ca in fiecare clasa sunt 30 locuri si toate sunt ocupate, cafi elevi are scoala?
(15 puncte)

14. Intr-o excursie au participat 210 elevi din clasele I-IV. Din clasa I au fost 72 de elevi, din
clasa a Il-a cu 8 elevi mai mult, din clasa a [ll-a cu 45 elevi mai putin decit din clasa a Il-a, iar
din clasa a IV-a restul. Cati elevi au participat la excursie din clasa a IV-a? (15 puncte)




